

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Využití informačních technologií v personalistice
Jméno autora:	Bc. Illona Borovec
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
Katedra/ústav:	Řízení rozvojových projektů
Vedoucí práce:	Ing. Oldřich Bronec, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Institut manažerských studií

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	náročnější
Téma je náročné zejména kombinací oborů: IT a digitální technologie na jedné straně a HR na straně druhé. Náročnost dokládá i poměrně obsáhlá praktická část.	
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	splněno
Zadání bylo splněno v plném rozsahu.	
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	A - výborně
Studentka nepotřebovala aktivní vedení, ve své práci byla plně samostatná, přesto velmi často (spíše pro kontrolu správnosti svého postupu) svou práci s vedoucím práce konzultovala.	
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	A - výborně
Odborná úroveň práce odpovídá tématu a je na velmi dobré úrovni. Teoretická část plně vystihuje danou problematiku, praktická část je pečlivá a obsahově zajímavá.	
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	A - výborně
Jazyková úroveň práce je velmi dobrá, neměl jsem k ní žádných námitek, po jazykové stránce nebylo nutné v průběhu i na konci nic měnit či opravovat.	
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjáďřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	A - výborně
Studentka se odvolává na cca 15 zdrojů literatury a 11 elektronických zdrojů, což plně odpovídá charakteru práce. Citace jsou přesné a užívané v textu vhodným způsobem.	
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjáďřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	

Rád bych ocenil zejména praktickou část práce, která je přínosem pro zvolenou firmu.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce je po teoretické i praktické stránce na velmi dobré úrovni. Je poměrně obsáhlá a přitom věcná. Plně odpovídá kritériím velmi dobrého hodnocení studenta.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 25.5.2021

Podpis:

